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iFlexDIGITAL
THERMOMETER model

CONTROL
Dispozitivul este calibrat la verificarea producției. În timpul utilizării și după 
reparație, se recomandă să verificați dispozitivul cel puțin o dată pe an într-un 
centru de service din țara dvs.
REMEDIEREA DEFECȚIUNILOR

PRECAUȚIE
* Performanțele acestui dispozitiv pot fi degradate dacă apare unul dintre 
următoarele evenimente:
- Utilizare în afara intervalului de temperatură și umiditate specificat.
- Depozitare în afara intervalului de temperatură și umiditate specificat.
- Șoc mecanic (de exemplu, test de cădere) sau senzor degradat.
- Temperatura pacientului este sub temperatura ambiantă.
* Semnalele radio și GSM pot afecta acest dispozitiv. Acest termometru 
necesită precauții speciale cu privire la compatibilitatea electromagnetică 
(EMC), în conformitate cu informațiile EMC furnizate  pe link-ul:  i-herz.com.

GARANȚIE
Termometrul digital are o garantie de 2 ani de la data achiziționării. Garanția 
nu se aplică daunelor cauzate de manipularea necorespunzătoare, 
accidentelor, nerespectând instrucțiunile de operare sau modificările aduse 
produsului de către terți. Garanția este valabilă numai la prezentarea 
certificatul de garanție cu data achiziției și ștampila organizației comerciale.

Termometru digital cu capăt flexibil iHerz iFlex. 
Reprezentant Autorizat/Importator în Republica Moldova: IM 
“Delta-Medica” SRL, mun. Chişinău, str. Gribov, 4, ap.32. Adresa 
poştală: Chişinău, str-la. Studenţilor 6B, Tel.: +373 22 313 892; Fax: 
+373 22 313 725; Linia fierbinte de pe număr fix: 0 800 10 0 10.
Reprezentant Autorizat/Importator în România: SC Medhouse 
Distribution SRL, mun. Iași,str. Păcurari, nr. 145, bl. 594, tr. 1, județ 
Iași. Informații la numărul de tel.: +40 332 803 353, e-mail: 
romania@medpack-swiss.com.

 

THE MEDICAL DIGITAL THERMOMETER model iFlex
USER MANUAL
• Measuring time: 60 seconds - oral,rectal; 5 minutes - axillary 
• Flexible tip

Thank you for choosing TM iHerz® Digital Thermometer Model iFlex. We are 
sure that having appraised worthily the high quality and reliability of this device, 
you will become a regular user of iHerz® brand products. Before starting to use 
the digital thermometer, please, study the user manual carefully.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS 
1. The thermometer is suitable exclusively for measurement of the body 

temperature!
2. The minimum measurement time until the signaling tone beeps must 

be maintained without exception!
3. The thermometer contains small parts (battery, etc.) that can be 

swallowed by children. Therefore never leave the thermometer 
unattended to children.

4. Do not store the unit where it will be exposed to direct sunlight, dust or 
humidity. Avoid extreme temperatures, dropping or subjecting your 
thermometer to strong shocks. 

5. Do not attempt to disassemble the unit, except to replace the battery.
6. When the room temperature is above 34°C, please use the wet towel 

to cool the test parts before the measurement. Avoid ambient 
temperatures above 60°C. NEVER boil the thermometer!

7. Store the unit in the protective case when not in use.

FEATURES OF YOUR DIGITAL THERMOMETER

HOW TO TAKE YOUR TEMPERATURE
1. Press ON/OFF button to activate. The unit will beep and display        . 
    This LCD display test will go on for around 2 seconds.
2. Then, the temperature taken last time would be displayed with a «M» 

mark in the right corner.
3. When Lo and flashing °C are displayed, the thermometer is ready for 

temperature measuring. 
4. Put the thermometer to places you want to take temperature, into 

mouth, under armpitor inside the anus.
5. The beep will sound when temperature measuring is complete.  In case 

of taking an axillary temperature, ignore the beep sound and wait not 
less than 10 seconds before taking the reading.

6. Press ON/OFF button to turn off the unit. (The unit will automatically 
power off after approximately 10 minutes after use.)

MEASURING METHODS 

  

Note: Rectal temperatures are generally 0.5°C higher than oral readings. 
Axillary temperatures are generally 0.5°C lower than oral readings.
CLEANING INSTRUCTIONS
Before and after each use, clean the thermometer with a soft cloth and 70% 
isopropyl alcohol. Do not soak for an extended period of time or sterilize by 
boiling method, gas or steam autoclaves.
Observe the following to prevent damage to the thermometer.
-Do not use benzene, thinner, gasoline or other strong solvents to clean the 
thermometer.
-Do not soak the sensing section in alcohol for long periods of time or attempt 
to sterilize it using hot water (water at a temperature of 50°C or higher).
-Do not use ultrasonic washing to clean the thermometer.
REPLACING THE BATTERY
The battery in your digital thermometer needs to be replaced when    symbol 
appears in the lower right corner of the display. Replace the battery with a 
1.5V，LR41 or SR41, UCC 392. To replace the battery:  
1. Pull the battery cover away from the unit.       
2. Use a non-metal pointed tool to remove the battery and insert the new 
battery with the positive (+) side facing up.
3. Carefully slide  waterproof cover and  battery cover back into place.
Note: Please properly replace the battery away from small children and heat.
SYMBOL DESCRIPTION

SPECIFICATIONS

* The specifications and the outer design are subject to change for 
improvement reasons without previous notice.
CHECKING
The device is calibrated at manufacturing checking. During usage and after repair it is 
recommended to check the device at least once a year in a service center in your country.
TROUBLESHOOTING

PRECAUTION
* The performance of this device may be degraded should one of the following 
events occur:
– Operation outside the specified temperature and humidity range.
– Storage outside the specified temperature and humidity range.
– Mechanical shock (for example, drop test) or degraded sensor.
– Patient’s temperature is below ambient temperature.
* Portable and mobile RF communications can affect the device. This device 
needs special precautions regarding EMC according to the EMC information 
provided at the link: i-herz.com.

WARRANTY
The digital thermometer is guaranteed for 24 months from date of purchase. 
The guarantee does not apply to damage caused by improper handling, 
accidents, not following the operating instructions or alterations made to the 
instrument by third parties. The warranty is only valid upon presentation of the 
warranty card with purchase date and stamp of trade organization.

Measuring method Position Measuring
time
60

seconds

60
seconds

5 minutes

Taking a rectal temperature (in the 
anus) This is the most reliable 
measuring method, and is especially 
appropriate for infants and small 
children. Apply a water-soluble lubricant 
to the probe cover. Gently insert the 
probe (MAXIMUM 1/2’’) into the rectum. 
Taking an axillary temperature
(under the arm) From a medical viewpoint, 
this method will always provide inaccurate 
readings, and should not be used if 
precise measurements are required.

Taking an oral temperature (in the 
mouth) Position the thermometer in one 
of the two pockets under the tongue, to 
the left or right of the root of the tongue. 
The measuring sensor must be in good 
contact with the tissue. Close your 
mouth and breathe evenly through the 
nose to prevent the measurement from 
being influenced by inhaled/exhaled air. 
Do not eat or drink cold or hot products 
before measurement.

 

ТЕРМОМЕТР МЕДИЦИНСКИЙ ЦИФРОВОЙ модель iFlex
РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
• Время измерения: 60 - орально, ректально; 5 минут - аксиллярно
• Гибкий кончик
Благодарим Вас за выбор электронного термометра iFlex ТМ iHerz®. 
Мы уверены, что, по достоинству оценив качество данного прибора, 
Вы станете постоянным пользователем продукции торговой марки 
iHerz®. Перед тем как начать пользоваться электронным 
термометром, пожалуйста, внимательно прочитайте инструкцию.

ПРАВИЛА ЭКСПЛУАТАЦИИ
1. Прибор можно использовать только для измерения температуры тела!
2. Минимальное время измерений вплоть до появления звукового 

сигнала должно соблюдаться без каких-либо исключений!
3. Термометр содержит мелкие детали (батарейка и т. д.), которые 

ребенок может попытаться проглотить. Поэтому никогда не 
оставляйте термометр без присмотра.

4. Оберегайте прибор от прямых солнечных лучей, пыли и влаги, 
экстремальных температур, ударов и падений.

5. Не разбирайте прибор.
6. Если комнатная температура превышает 34°С, перед измерением 

температуры охладите измеряющие детали при помощи влажного 
полотенца. Следует избегать повышения температуры 
окружающей среды более чем 60°С. НИКОГДА не подвергайте 
термометр кипячению!

7. Храните прибор в защитном футляре.

ОПИСАНИЕ ИЗМЕРИТЕЛЬНОГО ПРИБОРА

ИЗМЕРЕНИЕ ТЕМПЕРАТУРЫ
1. Нажмите кнопку ВКЛ/ВЫКЛ. Короткий звуковой сигнал означает 

включение термометра. Производится автоматическая проверка 
дисплея        . 

2. При удерживании кнопки ВКЛ/ВЫКЛ в течение более 2 секунд на 
дисплее отобразится значение последнего измерения с 
изображением «M» в правом углу.

3. На дисплее отобразится «Lo» и мигающее изображение «°С» - 
прибор готов к выполнению измерения. 

4. Установите термометр в месте измерения температуры. 
5. После завершения измерения Вы услышите сигнал. При 

аксиллярном способе измерения следует выдержать не менее 10 
секунд, не обращая внимания на сигналы термометра.

6. Нажмите кнопку ВКЛ/ВЫКЛ для выключения прибора. Прибор 
выключится автоматически примерно через 10 минут после 
завершения измерения.

СПОСОБЫ ИЗМЕРЕНИЯ

Примечание: Значение температуры, измеренное ректальным 
способом, как правило, на 0,5 °С выше значения температуры, 
полученного при оральном способе измерения. 
Значение температуры в подмышечной впадине обычно на 0,5 °С ниже 
значения температуры, полученного при оральном способе измерения.
ОЧИСТКА И ДЕЗИНФЕКЦИЯ
Перед и после каждого использования протирайте рабочую часть 
термометра с помощью мягкой ткани и 70%-го изопропилового спирта.  
Избегайте длительного контакта прибора с водой, а также 
стерилизации в автоклаве. 
Соблюдайте следующее, чтобы предотвратить повреждение термометра:
- Не используйте бензол, растворитель, бензин или другие сильные 
растворители для очистки термометра.
- Не замачивайте чувствительную часть в спирте в течение 
длительного времени и не пытайтесь стерилизовать ее горячей водой 
(вода с температурой 50°C или выше).
- Не используйте ультразвуковую мойку для чистки термометра.
ЗАМЕНА БАТАРЕЙКИ
Следует заменить батарейку электронного термометра на новую, если 
на дисплее отображается символ «  » в правом нижнем углу. 
Используйте батарейку типа LR41 или SR41, 1,5 В или эквиваленты.
1. Откройте крышку батарейного отсека.
2. Извлеките разряженную батарейку и установите новую батарейку 

стороной с положительным зарядом вверх. Используйте 
неметаллический острый предмет.

3. Аккуратно закройте крышку батарейного отсека прибора.
ОПИСАНИЕ СИМВОЛОВ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

* Возможны технические изменения и изменения дизайна без 
предварительного уведомления.

ПРОВЕРКА
Прибор откалиброван при производстве. В процессе эксплуатации и 
после ремонта прибор рекомендуется проверять не реже 2 раз в год в 
сервисных центрах.

УСТРАНЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ
* Работа этого прибора может ухудшиться в случае наступления одного 
из следующих событий:
- Использование вне пределов указанных диапазонов температуры и влажности.
- Хранение вне указанных диапазонов температуры и влажности.
- Механический удар (например, испытание на падение) или неисправный датчик.
- Температура пациента ниже температуры окружающей среды.
* Портативная и мобильная радиосвязь может оказать влияние на этот прибор. 
Данный термометр требует особых мер предосторожности в отношении 
электромагнитной совместимости (ЭМС) в соответствии с информацией об 
ЭМС, приведенной по ссылке: i-herz.com.
ГАРАНТИЯ
На электронный термометр предоставляется гарантия сроком 2 года со 
дня приобретения. Гарантия не распространяется на повреждения, 
возникшие в результате неправильного обращения, несчастных случаев, 
несоблюдения инструкции по эксплуатации и модификаций прибора, 
проведенных третьими лицами. Гарантия действует только в случае 
предъявления в сервисный центр правильно заполненного гарантийного 
талона с печатью торговой организации и указанием даты продажи.

Батарейки и электронные приборы следует 
утилизировать в соответствии с местными 
предписаниями, не выбрасывать вместе
с бытовыми отходами.

Ректально (в анальном отверстии) Это 
наиболее надежный способ измерения, в 
особенности рекомендуемый для 
младенцев и маленьких детей.  Нанесите 
водорастворимое смазывающее 
вещество на измерительный датчик 
прибора. Аккуратно введите (максимум 
на 1,5 см) измерительный датчик прибора 
в анальное отверстие.
Аксиллярно (в подмышечной впадине)
С медицинской точки зрения, данный 
способ, как правило, не обеспечивает 
нужной точности показаний, поэтому его 
не рекомендуется использовать в тех 
случаях, когда требуются точные 
измерительные результаты.

Способ измерения Время
измерения Положение

60 сек.

60 сек.

5 минут

Орально (во рту) 
Установите термометр во рту
с правой или с левой стороны под язык. 
Измерительный датчик должен 
находиться в хорошем контакте с 
тканями. Закройте рот и равномерно 
дышите через нос, чтобы избежать 
воздействия вдыхаемого/выдыхаемого 
воздуха на результаты измерения. 
Непосредственно перед измерением не 
следует принимать холодные или 
гарячие продукты питания или напитки.

Measurement range

Accuracy

Memory

Battery

Battery life

Dimensions
Weight

Ambient operating 
range

32.0°C ~ 42.9°C 

32.0°C ~ 42.9°C  ± 0.3°C
For storing the last measured value

One 1.5 V DC button battery (size LR41 or 
SR41, UCC 392)
Approx. 200 hours of continuous operation or 
1 year with 3 measurements per day
12.4 cm x 1.9 cm x 1.1 cm
Approx. 11 grams including battery
Temperature: 5°C~40°C
Relative humidity: 15%~95%RH
Atmospheric Pressure : 700hPa ~ 1060hPa

Storage and 
transportation
conditions

Temperature: -20°C~55°C
Relative humidity: 15%~95%RH
Atmospheric Pressure : 700hPa ~ 1060hPa

Waterproof grade IP27

Error
message Problem Solution

Temperature taken is
lower than 32.0 °C (90.0 °F)
Temperature taken is
higher than 42.9 °C (109.9 °F)

The system is not
functioning properly.

Dead battery: Battery icon is 
flashing, temperature can't be 
measured.

Turn off, wait one minute and take a new temperature via 
close contact and after sufficient rest.
Turn off, wait one minute and take a new temperature via 
close contact and after sufficient rest.
Unload the battery, wait for 1 minute and repower the 
unit. If the message reappears, contact the retailer for 
service.

Replace the battery.

Сообщение
об ошибке Проблема Решение

Измеренная температура ниже 
32,0 °C (90,0 °F)

Измеренная температураа
выше 42,9 °C (109,9 °F)

Система не работает 
должным образом.

Разряженная батарея: значок 
батарейки мигает, температуру 
невозможно измерить.

Выключите, подождите одну минуту и проведите новое 
измерение температуры при тесном контакте и после 
достаточного отдыха.
Выключите, подождите одну минуту и проведите новое 
измерение температуры при тесном контакте и после 
достаточного отдыха.
Выньте батарею, подождите 1 минуту и вставьте 
источник питания назад. Если сообщение появляется 
снова, обратитесь к продавцу для обслуживания.

Заменить батарею.

Mesaj de
eroare Problemă Soluție

Valoarea temperaturii măsurate 
este mai mică de 32,0°C (90,0 °F)

Valoarea temperaturii măsurate
este mai mare de 42,9 °C (109,9 °F)

Eroare de funcționare: sistemul nu 
funcționează corespunzător.

Bateria descărcată: simbolul bateriei 
luminează intermitent, temperatura 
nu poate fi măsurată.

Deconectați dispozitivul, așteptați un minut și măsurați din 
nou temperatura, prin contact apropiat și după un răgaz 
suficient.
Deconectați dispozitivul, așteptați un minut și măsurați din 
nou temperatura, prin contact apropiat și după un răgaz 
suficient.
Scoateți bateria, așteptai un minut și introduceți iarăși sursa 
de alimentare. Dacă mesajul de eroare apare repetat, vă 
rugăm sa contactați distribuitorul sau centrul de deservire.

Înlocuiți bateria

Durata de viață a 
bateriei
Dimensiuni 
Greutate 

Domeniul de 
operare ambiental:

proximativ. 200 ore de funcționare continuă 
sau 1 an cu 3 măsurători pe zi
12.5 cm x 1.8 cm x 1 cm
Aprox. 11 g (inclusiv bateria)
Temperatura: 5°C~40°C
Umiditatea relativă: 15%~95%RH
Presiune atmosferică: 700hPa ~ 1060hPa

Depozitare și 
transport
condiție:

Temperatura: -20°C~55°C
Umiditatea relativă: 15%~95%RH
Presiune atmosferică : 700hPa ~ 1060hPa

Rezistent la apă IP27

Intervalul de măsurare 
a temperaturii

Precizia măsurărilor

Memorie

Baterie

32.0°C ~ 42.9°C 

32.0°C ~ 42.9°C  ± 0.3°C
Pentru stocarea ultimei valori măsurate
Unu 1.5 V DC. baterie buton (size LR41 sau 
SR41, UCC 392)

Диапазон измерений
температуры

Точность
измерений
Память

Батарейка

Срок службы батареи

Размеры
Вес

Рабочий диапазон 
окружающей 
среды:

32.0°C ~ 42.9°C 

32.0°C ~ 42.9°C  ± 0.3°C

Последнего измерения

1.5 V DC ( LR41 или SR41, UCC 392)
Примерно 200 часов непрерывной работы 
или 1 год с 3 измерениями в день
12.4 см x 1.9 см x 1.1 см 
Примерно 11 г. включая батарею

Температура: 5°C~40°C
Относительная влажность: 15%~95%
Атмосферное давление : 700гПа ~ 1060гПа

Хранение и 
транспортировка

Температура:  -20°C~55°C
Относительная влажность: 15%~95%
Атмосферное давление : 700гПа ~ 1060гПа

Степень
водонепроницаемости IP27

Type BF applied part.

Класс защиты BF.

Измерительный
датчик

Кнопка 
ВКЛ/ВЫКЛ

Крышка
батарейного

отсека

Дисплей

Temperature 
probe

ON/OFF Button

Battery
cover

Display
window

Flexible tip

Гибкий 
кончик

Serial number

TERMOMETRU ELECTRONIC model iFlex
MANUALUL UTILIZATORULUI

• Timp de măsurare: 1 minut - oral, rectal; 5 minute - axilar.
• Rezistent la apă cu vîrf flrxibil

Vă mulțumim că ați ales termometrul electronic iFlex al mărcii comerciale ТМ 
iHerz®. Suntem siguri că, apreciind calitatea acestui dispozitiv, veți deveni 
utilizator fidel al produselor mărcii TM iHerz®. Înainte de a începe să utilizați 
termometrul electronic, citiți cu atenție instrucțiunile.

REGULI DE UTILIZARE
1. Dispozitivul poate fi utilizat numai pentru măsurarea temperaturii 

corpului!
2. Timpul minim de măsurare până la apariția semnalului sonor trebuie 

respectat fără excepții!
3. Termometrul conține piese mici (baterie etc.), pe care un copil poate 

încerca să le înghită. Prin urmare, nu lăsați niciodată termometrul la 
îndemâna copiilor.

4. Protejați dispozitivul de lumina directă a soarelui, praf și umiditate, 
temperaturi extreme, șocuri și căderi.

5. Nu dezasamblați aparatul.
6. Când temperatura camerei este peste 34 ° C Vă rugăm să folosiți un 

prosop umed pentru a răci piesele de testare înainte de măsurare. 
Evitați creșterea temperaturii ambiante la peste +60 °C.  Nu expuneți 
NICIODATĂ termometrul la fierbere!

7. Păstrați dispozitivul în husa de protecție.

DESCRIEREA DISPOZITIVULUI DE MĂSURARE

MĂSURAREA TEMPERATURII
1. Apăsați butonul ON / OFF pentru a activa. Unitatea ar fi bip și
afișare          .Acest test de afișaj LCD va continua timp de aproximativ 2 
secunde.
2. Apoi, temperatura luată ultima dată va fi afișată cu un semn „M” în colțul 
din dreapta.
3. Când este afișat Lo și blițul ° C, termometrul este gata pentru 
măsurarea temperaturii.
4. Puneți termometrul în locurile pe care doriți să le luați la temperatură, în 
gură, subpărți sau în interiorul anusului.
5. Sunetul sonor va suna atunci când măsurarea temperaturii este 
finalizată. Când luați o temperatură axilară, ignorați sunetul și așteptați nu 
mai puțin de 10 secunde înainte de a lua citirea.
6. Apăsați butonul ON / OFF pentru a opri aparatul. (Unitatea se va opri 
automat după aproximativ 10 minute de la utilizare.)

METODE DE MĂSURARE

Notă: Valoarea temperaturii măsurate prin metoda rectală este în general cu 
0,5 °C mai mare decât valoarea obținută pentru metoda orală de măsurare.
Temperatura de la axilă este de obicei cu 0,5 °C mai mică decât temperatura 
obținută prin metoda orală de măsurare.
CURĂȚAREA ȘI DEZINFECTAREA
Înainte și după fiecare utilizare, curățați termometrul cu o cârpă moale și 70% 
alcool izopropilic. Nu se înmoaie o perioadă îndelungată de timp și nu se 
sterilizează prin metoda de fierbere, autoclave cu abur sau cu abur.
Respectați următoarele pentru a preveni deteriorarea termometrului.
-Nu folosiți benzen, diluant, benzină sau alți solvenți puternici pentru curățarea 
termometrului.
-Nu înmuiați secțiunea de detectare în alcool pentru perioade lungi de timp și nu 
încercați să o sterilizați folosind apă caldă (apă la o temperatură de 50 ° C sau mai 
mare).
-Nu folosiți spălarea cu ultrasunete pentru a curăța termometrul.
ÎNLOCUIREA BATERIEI
Înlocuiți bateria termometrului electronic cu una nouă dacă  este afișat simbolul 
„  ” în colțul din dreapta jos al ecranului. Înlocuiți bateria cu un 1.5V ， LR41 sau 
SR41, UCC 392. Pentru a înlocui bateria:
1. Deschideți capacul compartimentului pentru baterie.
2. Scoateți bateria descărcată și introduceți noua baterie cu partea pozitivă în 

sus. Utilizați un obiect ascuțit nemetalic.
3. Închideți atent capacul compartimentului pentru baterie.
SPECIFICAȚII TEHNICE

 
Bateriile și dispozitivele electronice trebue să fie 
eliminate la deșeuri în conformitate cu 
reglementările locale (nu împreună cu deșeurile 
menajere).

Măsurător 
Senzor 

Capacul
compartimentului 

pentru baterie

Buton ON/OFF

EcranVîrv flexibil

Metodă de măsurare Poziție Timp de 
măsurare 
Un minut

Un minut

5 minute 

Rectal (în anus) 
Aceasta este metoda cea mai sigură de 
măsurare, recomandată mai ales pentru 
sugari și copii mici. Aplicați un lubrifiant 
steril solubil în apă pe senzorul de 
măsurare al dispozitivului. Introduceți cu 
atenție (max. 1,5 cm) senzorul de 
măsurare al dispozitivului în anus.
Axilar (la axilă) 
Din punct de vedere medical această 
metodă nu oferă, de regulă, precizia 
necesară a valorilor. Prin urmare, nu se 
recomandă apelarea la această metodă în 
cazurile în care sunt necesare rezultate 
precise ale măsurărilor.

Pe cale orală (în gură)
Plasați termometrul în gură, pe partea 
dreaptă sau pe partea stângă, sub limbă. 
Senzorul de măsurare trebuie să fie în 
contact bun cu țesuturile. Închideți gura și 
respirați uniform pe nas, pentru a evita 
acțiunea aerului inhalat/expirat asupra 
rezultatelor măsurării. Imediat înainte de 
măsurare nu consumați alimente sau 
băuturi reci sau fierbinți.

Echipamente de tip BF.

Refer to User Manual

Manufacturer 0197

Dispose of in accordance
with requirements in your 
country

СЕ marking

BF-type equipment

SYMBOL DESCRIPTION SYMBOL DESCRIPTION

СИМВОЛ
Смотрите инструкцию
пользователя

ОПИСАНИЕ СИМВОЛ ОПИСАНИЕ

Производитель 

Серийный номер

0197

Утилизируйте в
соответствии с требованиями 
в Вашей стране

Маркировка СЕ

Оборудование типа BF
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страната с положителния заряд нагоре. Използвайте неметален 
остър предмет. 

3. Внимателно затворете капачето на отделението за батерии на уреда.

ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ПРОВЕРКА
Устройството е калибрирано по време на производството. По време на 
работа и след ремонт устройството се препоръчва да се проверява 
най-малко 2 пъти годишно в сервизните центрове.

ОТСТРАНЯВАНЕ НА НЕИЗПРАВНОСТТИ

ВНИМАНИЕ
* Работата на това устройство може да се влоши, ако се случи едно от 
следните събития:
- Използването извън определените граници на температура и влажност.
- Съхранение извън определените граници на температура и влажност.
- Механичен удар (например тест за падане) или дефектен сензор.
- Температурата на пациента е под околната температура.
* Преносимите и мобилните радио комуникации могат да засегнат работата 
на това устройство. Този термометър изисква специални предпазни мерки 
по отношение на електромагнитната съвместимост (EMC) в съответствие с 
информацията за EMC, предоставена на i-herz.com.

ГАРАНЦИЯ
Електронният термометър е гарантиран за 2 години от датата на закупуване. 
Гаранцията не покрива повреди в резултат на неправилно боравене, 
злополуки, неспазване на инструкциите за експлоатация и модификации, 
направени от трети страни. Гаранцията е валидна само ако правилно 
попълнен гаранционен сертификат е представен на сервизния център с 
печата на търговската организация и датата на продажба.

Повідомлення
про помилку Проблема Рішення

Виміряна температура нижче 
32,0 °C (90,0 °F)

Виміряна температурав вище
42,9 °C (109,9 °F)

Система не працює 
належним чином.

Розряджена батарея: значок 
батарейки блимає, температуру 
неможливо виміряти.

Вимкніть, зачекайте одну хвилину і проведіть новий вимір 
температури при тісному контакті і після достатнього 
відпочинку.
Вимкніть, зачекайте одну хвилину і проведіть новий вимір 
температури при тісному контакті і після достатнього 
відпочинку.
Вийміть батарею, зачекайте 1 хвилину і вставте джерело 
живлення назад. Якщо повідомлення з'являється знову, 
зверніться до продавця для обслуговування.

Замінити батарею.

Съобщение
за грешка Проблем Решение

Измерената температура е под 
32.0 °C (90.0 °F)

Измерената температура е над
42.9 °C (109.9 °F)

Термометъра не функционира 
правилно.

Изтощена батерия. Иконата на 
батерията свети, температурата 
не може да бъде измерена.

Изключете, изчакайте една минута и направете ново 
измерване.

Изключете, изчакайте една минута и направете ново 
измерване.

Извадете батерията, изчакайте 1 минута и поставете 
отново. Ако проблема продължи, моля свържете се с 
доставчика

Заменете батерията

Shanghai International 
Holding Corp. GmbH
Ei�estrasse 80, 20537 
Hamburg, Germany

13485
0197

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ПЕРЕВІРКА
Прилад відкалібровано при виробництві. В процесі експлуатації і після 
ремонту прилади рекомендовано перевіряти не рідше 2 разів на рік у 
спеціалізованих сервісних центрах.

УСУНЕННЯ НЕСПРАВНОСТЕЙ

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ
* Робота цього приладу може погіршитися в разі настання однієї з таких подій:
- Використання поза межами зазначених діапазонів температури та вологості.
- Зберігання поза вказаними діапазонами температури та вологості.
- Механічний удар (наприклад, випробування на падіння) або несправний датчик.
- Температура пацієнта нижча за температуру навколишнього середовища.
* Портативний та мобільний радіозв'язок може вплинути на цей прилад. Даний 
термометр вимагає особливих запобіжних заходів щодо електромагнітної сумісності 
(ЕМС) відповідно до інформації про ЕМС, наведеної за посиланням: i-herz.com.

ГАРАНТІЯ
На електронний термометр надається 2 роки гарантії від дня придбання. Гарантія 
не поширюється на пошкодження, що виникли в результаті неправильного 
користування, нещасних випадків, недотримання інструкції з експлуатації та 
модифікацій у приладі, що здійснені третіми особами. Гарантія діє тільки у 
випадку пред’явлення в сервісний центр правильно заповненого гарантійного 
талона із зазначенням дати продажу та печаткою торгової організації.

 

ТЕРМОМЕТР МЕДИЧНИЙ ЦИФРОВИЙ модель iFlex
ІНСТРУКЦІЯ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯ
• Час вимірювання: 60 секунд - орально, ректально;
  5 хвилин - аксилярно
• Гнучкий кінчик

Дякуємо Вам за вибір електронного термометра модель iFlex ТМ 
iHerz®. Ми впевнені, що, гідно оцінивши якість даного приладу, Ви 
станете постійним користувачем продукції торгової марки iHerz®.  

ПРАВИЛА ЕКСПЛУАТАЦІЇ
1. Прилад може використовуватися тільки для вимірювання 

температури тіла.
2. Мінімальний час вимірювань до появи звукового сигналу має 

бути дотриманим без будь-яких виключень.
3. Термометр містить дрібні деталі (батарейку и т. п.), які дитина 

може спробувати проковтнути. Тому ніколи не залишайте 
термометр без нагляду. 

4. Оберігайте прилад від прямих сонячних промінів, пилу і вологи, 
екстремальних температур, ударів та падінь. 

5. Не розбирайте прилад.
6. Якщо кімнатна температура перевищує 34°С, перед вимірюванім 

температури охолодіть вимірювальні частини вологим рушником. 
Слід уникати підвищення температури навколишнього 
середовища більш ніж 60°С. НІКОЛИ не кип’ятіть термометр!

7. Зберігайте прилад у захисному футлярі.

ОПИС ВИМІРЮВАЛЬНОГО ПРИЛАДУ

ВИМІРЮВАННЯ ТЕМПЕРАТУРИ
1. Натисніть кнопку ВВІМК/ВИМК. Короткий звуковий сигнал 

означає ввімкнення термометру. Виконується автоматична 
перевірка дисплею       . 

2. На дисплеї з’явиться значення останнього вимірювання із 
зображенням «M» у правому кутку. 

3. На дисплеї з’явиться «Lo» і «°C», що блимає. Прилад 
готовий до вимірювання.  

4. Встановіть термометр у місці вимірювання температури. 
5. Після завершення вимірювання Ви почуєте сигнал. При 

аксилярному способі вимірювання слід почекати не менше 
10 секунд, ігноруючи сигнали термометра.

6. Натисніть кнопку ВВІМК/ВИМК для вимкнення приладу.  
Прилад вимкнеться автоматично через 8хвилин. 

СПОСОБИ ВИМІРЮВАННЯ

Примітка: Показники температури, які виміряні ректальним способом, 
як правило, на 0,5 °C вищі показників температури, отриманих при 
оральному способі вимірювання. Показники температури, які 
виміряні у пахвовій впадині, звичайно на 0,5°C нижчі показників 
температури, отриманих при оральному способі вимірювання.
ОЧИЩЕННЯ І ДЕЗІНФЕКЦІЯ
Перед та після кожного використання протирайте робочу частину 
термометра м’якою тканиною і 70%-вим ізопропіловим спиртом.  
Уникайте тривалого контакту приладу з водою, а також стерилізації у 
автоклаві.
Дотримуйтесь наступного, щоб запобігти пошкодження термометра
- Не використовуйте бензол, розчинник, бензин або інші сильні 
розчинники для очищення термометра.
- Не замочуйте чутливу частину в спирті протягом тривалого часу і не 
намагайтеся стерилізувати її гарячою водою (вода з температурою 50°C 
або вище).
- Не використовуйте ультразвукову мийку для чищення термометра.
ЗАМІНА БАТАРЕЙКИ
Слід замінити батарейку електронного термометра на нову, якщо на 
дисплеї з’являється зображення «  » в правому нижньому кутку. 
Використовуйте батарейку типу LR41 або SR41 1,5В або еквіваленти. 
1. Відкрийте кришку батарейного відсіку.
2. Витягніть розряджену батарейку за допомогою неметалевого 

гострого предмету і встановіть нову батарейку стороною з 
позитивним зарядом вгору. 

3. Обережно закрийте кришку батарейного відсіку приладу. 
ОПИС СИМВОЛІВ

Ректально (в анальному отворі) 
Це є найбільш надійний спосіб 
вимірювання, який є особливо 
рекомендованим для немовлят та 
малих дітей. Нанесіть водорозчинний 
засіб для змазки на вимірювальний 
датчик приладу. Обережно введіть 
(максимум на 1,5 см) вимірювальний 
датчик у анальний отвір.

Аксилярно (під пахвою)
З медичної точки зору, даний спосіб, як 
правило, не забезпечує необхідної 
точності результатів, тому не 
рекомендовано користуватися цим 
способом вимірювання у випадках, коли 
потрібні показання високої точності.

Орально (у роті)
Встановіть термометр у роті справа або 
зліва під язик. Вимірювальний датчик 
повинен знаходитись у щільному 
контакті з тканинами. Закрийте рот та 
рівномірно дихайте через ніс, щоб 
уникнути впливу повітря, що Ви 
вдихаєте/ видихаєте, на результати 
вимірювання. Не вживайте холодної або 
гарячої їжі чи напоїв беспосередньо 
перед вимірюванням.

Спосіб вимірювання Час
вимірюванняПоложення

60 сек.

60 сек.

5 хвилин

Батарейки та електронні прилади слід 
утилізувати згідно з місцевими правилами,
не викидати разом з побутовим сміттям.

Обладнання типу BF.

Діапазон вимірювань
температури

Точність
вимірювань

Пам'ять

Батарейка

Термін служби батареї

Розміри
Вага

Робочий діапазон 
навколишнього 
середовища

32.0°C ~ 42.9°C 

32.0°C ~ 42.9°C  ± 0.3°C

Останнього вимірювання

1.5 V DC ( LR41 або SR41, UCC 392)
Приблизно 200 годин безперервної роботи 
або 1 рік з 3 вимірюваннями в день
12.4 см x 1.9 см x 1.1 см 
Приблизно 11 г, включаючи батарею
Температура: 5°C~40°C
Відносна вологість: 15%~95%RH
Атмосферний тиск: 700гПа ~ 1060гПа

Зберігання та 
транспортування

Температура: -20°C~55°C
Відносна вологість: 15%~95%RH
Атмосферний тиск: 700гПа ~ 1060гПа

Ступінь захисту IP27

Вимірювальний
датчик

Кнопка 
ВВІМК/ВИМК

Кришка
батарейного

відсіку

Дисплей

Гнучкий кінчикк

ЕЛЕКТРОНЕН ТЕРМОМЕТЪР модел iFlex 
РЪКОВОДСТВО ЗА ЕКСПЛОАТАЦИЯ

• Време за измерване: 1 минута - орално, ректално; 5 минути -  
аксиларно
• Гъвкав връх 

Благодарим Ви за избора на електронен термометър  iFlex  
ТМ iHerz®. Ние сме сигурни, че, оценявайки по достойнство 
качеството на този уред.

РЪКОВОДСТВО ЗА ЕКСПЛОАТАЦИЯ 
1. Уредът се използва само за измерване на телесната 

температура! 
2. Минималното време за измерване трябва да се спазва точно 

до появата на звуков сигнал без никакви изключения! 
3. Термометърът съдържа дребни детайли (батерия и т.н.), 

които дете може да се опита да погълне. Затова никога не 
оставяйте термометъра без наблюдение. 

4. Не излагайте уреда на пряка слънчева светлина, прах и 
влага, екстремни температури, удар и падане. 

5. Не разглобявайте уреда. 
6. Ако температурата в помещението надвиши 34 ° С. Преди да 

измерите температурата, охладете измервателните части с 
влажна кърпа. Трябва да се избягва повишаване на 
температурата на околната среда повече от 60 °С. НИКОГА 
не подлагайте термометъра на кипене! 

7. Съхранявайте уреда в предпазния калъф.

ОПИСАНИЕ НА ИЗМЕРВАТЕЛНИЯ УРЕД

ИЗМЕРВАНЕ НА ТЕМПЕРАТУРАТА 
1. Натиснете бутона ВКЛ/ИЗКЛ. Кратък звуков сигнал показва, че 

термометърът е включен. Дисплеят се проверява автоматично.
2. Докато държите бутона ВКЛ/ИЗКЛ за повече от 2 секунди, на 

дисплея ще се покаже стойността на последното измерване с 
изображението “M” в десния ъгъл.

3. На дисплея ще се покаже „Lo“, а мигащото изображение „° C“ 
- уредът е готов да извърши измерване.

4. Инсталирайте термометъра на мястото за измерване на 
температурата.

5. След като завършите измерването, ще чуете звуков сигнал. 
При аксиларния метод на измерване той трябва да се 
задържи поне 10 секунди, без да се обръща внимание на 
сигналите на термометъра.

6. Натиснете бутона ВКЛ/ИЗКЛ, за да изключите устройството. 
Приборът ще се изключи автоматично приблизително 10 
минути след приключване на измерването.

МЕТОДИ НА ИЗМЕРВАНЕ

Забележка: Показателят на температурата, измерена по ректалния 
метод, като правило, е по-висок с 0,5 °С в сравнение с този, измерен 
при оралния метод. 
Показателят на температурата, измерена под мишницата обикновено е 
по-нисък с 0,5 °С в сравнеие с този, измерен при оралния метод.

ПОЧИСТВАНЕ И ДЕЗИНФЕКЦИЯ
Преди и след всяка употреба, избършете работната част на термометъра 
с мека кърпа и 70% изопропилов алкохол. Избягвайте продължителен 
контакт с вода и автоклавиране.
Спазвайте следното, за да предотвратите повреда на термометъра.
- Не използвайте бензин, разредител, бензен или други силни 
разтворители за почистване на термометъра.
- Не накисвайте чувствителната част в алкохол дълго време и не се 
опитвайте да я стерилизирате с гореща вода (вода с температура 50 ° 
C или по-висока).
-Не използвайте ултразвуков препарат за почистване на термометъра.

СМЯНА НА БАТЕРИЯТА 
Батерията във вашия цифров термометър трябва да бъде сменена, когато 
се появи «  » в долния десен ъгъл на дисплея. Сменете батерията с 1.5V，
LR41 или SR41, UCC 392. За да смените батерията: 
1. Отворете капачето на отделението за батерии. 
2. Извадете изтощената батерия и поставете новата батерия от 

Оборудване тип BF.

 
Батериите и електронните уреди, съгласно 
местното законодателство, не трябва да се 
изхвърлят заедно с битовите отпадъци.

Измервателен
датчик

Бутон ВКЛ/ИЗКЛ

Капаче на отделението 
за батерии

ДисплейГъвкав накрайник

Метод на измерване Позиция Време на 
измерване
1 минута

1 минута

5 минути

Ректално (в аналния отвор) 
Това е най-надеждният метод за 
измерване, препоръчва се за бебета и 
малки деца. Намажете измервателния 
датчик на уреда с водоразтворимо 
смазващо вещество. Внимателно 
поставете  (максимум на 1,5 см) 
измервателния датчик в аналния 
отвор.
Аксиларно (под мишницата) 
От медицинска гледна точка този 
метод, като правило, не осигурява 
необходимата точност на 
показателите, затова не се 
препоръчва да се използва в случаи, 
когато се изискват точни резултати от 
измерването.

Орално (в устата) 
Поставете термометъра в устата от 
дясната или от лявата страна под 
езика. Измервателният датчик трябва 
добре да опира в меките тъкани. 
Затворете устата и дишайте 
равномерно през носа, за да 
избегнете въздействието на 
вдишания / издишания въздух върху 
резултатите от измерването. 
Непосредствено преди измерване не 
трябва да се поемат студени или 
горещи хранителни продукти или 
напитки.

Диапазон на измерване 
на температурата

Точност на измерване

Памет

Батерия
Срок на годност на 
батерията
Размери
Тегло

Диапазон на 
работните 
температури

32.0°C ~ 42.9°C 

32.0°C ~ 42.9°C  ± 0.3°C

Последно измерване

1.5 V DC ( LR41 или SR41, UCC 392)
Приблизително 200 часа непрекъсната 
употреба или 1 година с 3 измервания на ден
12.4 см x 1.9 см x 1.1 см 
Прибл. 11г. (включително батерията)

Температура: 5°C~40°C
Относителна влажност: 15%~95%RH
Атмосферно налягане: 700hPa ~ 1060hPa

Температура 
на съхрнение

Temperature:-20°C~55°C
Относителна влажност: 15%~95%RH
Атмосферно налягане: 700hPa ~ 1060hPa

Водоустойчивост IP27

0197

СИМВОЛ ОПИС СИМВОЛ ОПИС

Дивіться інструкцію
користувача

Виробник

Серійний номер

Утилізуйте відповідно
до вимог у Вашій країні

Маркування СЕ

Обладнання типу BF

JOYTECH HEALTHCARE CO., LTD. No. 365, Wuzhou Road, Yuhang Economic Development Zone, 
Hangzhou city, 311100 Zhejiang, China.
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